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太子町都市計画審議会議事録 
 

と き 平成２２年３月２５日（木） 
                              午後２時００分～ 

 ところ 太子町役場 委員会室     
 
次 

第 
担 当 内      容 

 事務局 
 
会長 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
事務局 
 
由良委員 
 
 
事務局 
 
 

 開会のあいさつ 
 
今日の審議会に中込委員の欠席の届けがありました。只今の出席委員は１０

名で定足数に達していますので、本日の審議会を開催することといたします。

 年度末の大変お忙しい時期の審議会になりましたが、ご出席いただきありが

とうございます。前回に引き続きボリュームのある議案でございますが、会議

がスムーズに進めて行けますよう、皆さまのご協力をよろしくお願いいたしま

す。 
 次に、都市計画審議会規則第５条第２項の規定に基づきまして、議事録署名

委員の指名をさせていただきます。 
議事録署名委員には、上田委員、宮崎委員 の両氏を指名いたします。 
お二人の委員の方には、後日、事務局がまとめました議事録に署名をお願い

いたします。 
 本日の案件は、先ほどの事務局の案内どおり「都市計画に関する基本的な方

針案（太子町都市計画マスタープラン案）」、「中播都市計画道路（3.4.12 号龍

野線の変更案」についてでありますが、議案第１号「都市計画に関する基本的

な方針案」については、前回に説明を受けていますので。補足説明がありまし

たら説明を受けた後、続いて議案第２号に進めさせていただきます。 
それぞれの案件ごとに審議を受けたいと思いますのでよろしくお願いしま

す。 
それでは、議案第１号「都市計画に関する基本的な方針案」について補足説

明を求めます。 
 
特に補足説明はありませんが意見等あればお受けしたいと思います。 
 
２５ページからアンケートをまとめたものが載ってるのですが、１から８ま

での番号はアンケート調査の項目の番号ですか。意見が多かった順番とかでは

ないのですね。 
そうです、多い順にまとめたものではなく項目番号をそのまま載せていま

す。 
 今お手元にお配りしていますものは、大筋の内容は変わりませんが、表紙、
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写真など最終の印刷作業等に入りますので、最終のものでないことを申し上げ

ます。後日完成しましたら配布させていただきます。 
 
 そういうことであれば、さっきの並び順を多い方から並べた方が分かりやす

いのではないですか。 
 
 分かりました。今の意見のように並び替えさせていただきます。 
 
他にございませんか。 
無いようでしたら、議案第１号「都市計画に関する基本的な方針案（太子町

都市計画マスタープラン案）」についての審議を終了し、続いて、議案第２号

「中播都市計画道路（3.4.12 号龍野線）の変更案」について事務局に説明を求

めます。 
 
この議題についても、前回の説明から特に補足するようなことはないのです

が、３月５日から３月１９日まで変更案についての縦覧を、太子町、兵庫県、

姫路市で同時にしました。太子町が６名、姫路市では７名の方の閲覧者があり

ました。意見として、３名方から２件の意見書が提出されていまして、現在、

兵庫県、姫路市と内容について調整中であります。 
 
ただいまの説明に対して、質問等ございましたら承ります。 
 
太子町の閲覧者はいらっしゃったのですか。 
 

 太子町の方はないです。姫路市の方ばかりでした。 
 
 その意見の内容も太子町に関することはなかったということですか。 
 
 太子町区域内での立体交差ということでありまして、それによる意見であり

ます。基本的には、太子町で要旨をまとめて、その後、県、市と総合調整して、

県の都市計画審議会に諮るという流れになります。その内容の要旨としまし

て、今、申し上げられるのは、近くに酒造工場がありまして、それに対する大

気の汚染による影響が大きいということで、オーバー形式ではなくアンダー形

式にしてほしいと言う意見、もう１件は、茶ノ木踏切が自歩道専用で車両通行

禁止になりますので、現在の太子御津線から新しくできる龍野線の副道まで JR
北の道路を確保して迂回できるようにしてほしいと言う意見がでてきていま

す。 
 今進められている案件の決定権者は県ですか。ということは今町の審議会に

諮られている意味は、町の意見として県に返されるために付議されていると理
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解すればいいのですね。 
 
 そのとおりです。太子町は町としての意見をあげ、姫路市は市の意見として

県にあげます。それを県は県の考えとしてまとめて県の審議会に諮ると言う流

れになります。 
 
 この審議会で図る意図が分かるようにした方がいいと思いまして、お尋ねい

たしました。 
 
 説明不足で申し訳ありません。実は今回この議題を挙げる予定をしていなか

ったもので、４月に審議会を開催していただいて諮問し、意見書の考え方等詳

しく説明させていただいて答申いただく予定で、今回は経過報告という形で進

めさせていただくつもりでした。 
 
今回は正式な諮問、答申ではないということですね。 

 
はい、そうです。 
 
他にございませんか。 
 
都市計画マスタープランの都市づくりの基本理念を挙げられて、このとおり

に実行されると思いますが、それで間違いないのか確認しときます。ちょっと

戻って３ページの都市づくりの理念があって、４ページにまちづくりの基本目

標が出てるが、町長の施政方針では理念になっている。なぜここでは基本目標

になっているのか。ずっと言ってきて、今年初めて理念というのがでてきた。

それがなぜここで目標になってしまったのか。 
 
中播都市計画区域マスの中での、都市づくりの基本理念というのは、姫路市、

福崎町、たつの市の２市２町からなる中播都市計画区域において策定されお

り、そこに挙げられている理念に沿ったもので、地域社会において一人ひとり

が安心安全に生活することができ、地域への愛着を育む魅力ある地域づくりを

し、生活の視点にたち県民事業者、県及び市町の相互の理解、信頼及び協同の

もとに行われなければならないという考え方が上位計画としてありますので、

今回改定しているマスタープランにもその計画にそっており、当然、この計画

にそって進めていきます。２点目ですが、ご指摘の基本目標のことは、確認し

まして整合させていただきます。 
 
私のこだわりで、基本理念にそって進めてもらいたいので整合性のあるのも

のにしてほしい。都市づくりの基本理念はいいのだが、文書でおわらず、一人
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ひとりが安心安全に生活することができという、これが非常に大事なんでこれ

からの道路などものづくりにも一人ひとりの意見を大事にしてほしいと思い

ます。これらのことを確認しときます。事業進めていく中でもトラブルが多い

と思うが、十分説明して理解を得られるような進め方をしてほしいと思いま

す。 
 
はい、分かりました。 
 
他にございませんか。 
無いようでしたら、これをもちまして、議案第２号「中播都市計画道路（3.4.12

号龍野線）の変更案」を終了いたします。 
 
お諮りいたします。 
議案第１号、諮問第１号「都市計画に関する基本的な方針案」につきまして

はアンケート結果の並び替え、確認等いろいろ意見がでましたが、その辺りを

踏まえて修正し、この案で勧めることに、特に異論は無いように思われます。

この案で進めていくということで答申決定してよろしございますでしょうか。

 
異議なしの声を聞きましたので、議案第１号、諮問第１号「都市計画に関す

る基本的な方針案」につきましては、この案のとおりとし、答申することに決

定したいと思います。 
議案第２号「中播都市計画道路（3.4.12 号龍野線）の変更案」（県決定）に

つきましては、４月に諮問を受ける予定でございます。 
 
それでは、今回の議案第１号、諮問第１号「都市計画に関する基本的な方針

案」につきまして、答申したいと思います。 
 
《会長より町長に答申書手渡し》 
 
各委員さんにおかれましては、３回に亘りまた長時間「都市計画マスタープ

ラン」について慎重審議いただきましてありがたく感謝申し上げます。ありが

とうとうございました。審議の中でいろいろ賜りましたご意見等を踏まえなが

ら「和のまち太子」のまちづくりに向けまして、邁進していくつもりでござい

ますので、各委員さんにおかれましても、なお一層のご支援、ご協力をいただ

きますようお願い申し上げます。また、４月には「中播都市計画道路（3.4.12
号龍野線）の変更案」についてご審議をお願いすることになると思います。本

当にありがとうございました。 
慎重にご審議いただきありがとうございました。 
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